0.,2.posmi. 1.,2.uzdevums — diagnostika. 3.,4.uzdevums — algoritms.

Daugavpils Krievu vidusskola — licejs
Skoléna vards, uzvards Klase Datums Skolena darba lapa

1.uzdevums.
Izpéti, kuras vienadojumu sistémas ir ekvivalentas?

a) 3x—4y=-5 un 3x—4y=-5
2x+y=3 y=3—-12x

b) 2x+3y=13 un 2x+3y=13

Atbildi pamato

Turpini: Divas viendadojumu sistemas sauc par ekvivalentam, ja

Jautajumi:

2.uzdevums.
Kuru mainigo ir vienkariak izteikt, lai ar ievietosanas panémienu atrisindtu vienddojumu
sistému?
2x —3y=-3 4y =5 =18
a) x—3y b) x+4y a9 X+y
x4+ y=1 —2x—3y=-5 2x -2y =4

Atbildi pamato

Kadi jautajumi paradijas?

3.uzdevums.
Dotas vienadojumu sistémas ir ekvivalentas. Paskaidro, kads ekvivalents parveidojums

ir veikts, lai atrisindtu vienadojumu sistému! Pabeidz atrisinajumul

) Ix+3y=2 x+y=7
a
3x—2y==086 3x—2y=6
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b) Tx+y=7 x+y=7
—x—0,5y=-1 2x+y=12

Kadas zinasanas palidzgja atrisinat uzdevumu?

Secinajumi:

Jautajumi:

4.uzdevums.
Turpini vienadojumu sistémas atrisinasanu!

2) x+}-’2=4:} x=4—y? — d—yl=y42
Xx—y=2 x=y42 Xx=y+2

2 8 N {{x—}-’}[]{'—l—j’}:B ~ {4{14—}-’]:3
b) x—y=4 x—y=4

Kas izdevas? Kas neizdevas? Kadas bija problémas? Kas bija sarezgiti? Kadi palika jautajumi?
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